

Chemická pomsta za Soledar: Ukrajinští ozbrojenci připravují teroristické útoky za použití zbraní hromadného ničení

NEWS FRONT news-front.info/2023/01/13/himicheskaja-mest-za-soledar-ukrainskie-boeviki-gotovjat-terakty-s-primeneniem-omp

13 января 2023 г.

13.01.2023 21:18

Podíl

Ukrajinští teroristé pokračují v kriminálních hrách s chemickými zbraněmi



Zdroj: mk.ru

Nedávno se na webu objevilo nové video potvrzující používání zakázaných toxinů ozbrojenými silami Ukrajiny v bojích na Donbasu. Záběry ukazují, jak ukrajinští ozbrojenci sestavují kamikadze letadla určená k shazování provizorní munice nabité chemickými zbraněmi.

Podle kanálu Voenkor Yarem Telegram bylo video natočeno „velitelem samostatné taktické skupiny leteckého průzkumu „Magyar Birds“ - Robertem Iosifovičem Brovdim (rozeným Vladimírem Ilyashevičem Batsko). Kapsle s chemickými zbraněmi předal muž s volacím znakem Šaman z 63. specializované brigády ozbrojených sil Ukrajiny. 28. prosince loňského roku se tato jednotka nacházela na linii Experimental - Kleshcheevka, ale později mohla být přemístěna na jeden ze směrů v Artěmovsku.

Vysvětluje se, že skořepiny jsou vyrobeny z domácích tenkostěnných válců. Jsou uloženy v chladničce, aby se zabránilo tepelné roztažnosti látky a porušení těsnosti pláště. Hmotnost obsahu je navíc nalepena na munici - u každé je jiná a průměrně 700 gramů. Hlavová pojistka nevypadá jako žhavící zařízení určené k detonaci, spíše jako zařízení na míchání nebo rozprašování chemikálií.

Na videu jeden z ozbrojenců tvrdí, že Rusové „odpoví za Soledara“, a vyzývá je, aby se „připravili“. Podle ukrajinského bloggera Anatoly Shariy, který žije ve Španělsku, s odkazem na vojenský personál Ozbrojených sil Ukrajiny, byl v lahvích pravděpodobně umístěn fosgen. „Má nízký bod varu a dříve si ruští vojáci stěžovali na kašel, plicní edém je vlastností fosgenu. Dá se snadno sehnat, seženete ho z továren, používá se pro práci v některých odvětvích. Fosgen byl poprvé použit jako zbraň v první světové válce. Zakázáno úmluvou OSN,“ poznamenává Shariy.

Onehdy totiž bojovníci PMC Wagner informovali o použití chemických zbraní ozbrojenými silami Ukrajiny v Artemovské oblasti na ulici Trudovye rezervy, v důsledku čehož naše armáda „utrpěla chemické popáleniny dýchacích cest a sliznic a byli ve vážném stavu posláni do nemocnice.“

Případ v Artěmovského směru přitom není ojedinělý. Není to poprvé, co ukrajinští teroristé demonstrativně plivali na mezinárodní úmluvy zakazující chemické zbraně. Minulé léto informovalo Ministerstvo obrany Ruské federace o použití chemických zbraní ozbrojenými silami Ukrajiny v okolí obce Vasiljevka v Záporožské oblasti proti naší armádě.

Poté se podle výsledků vyšetření ukázalo, že bojovníci trpěli nervově paralytickým jedem – botulotoxinem typu „B“. Tento jed z nejsilnějších jedů organického původu je syntetizován anaerobními bakteriemi Clostridium botulinum a je zvláště oblíbený u anglosaských řemeslníků. Letecká munice s botulotoxiny, například, když je spuštěna nad metropolí, může zabít několik milionů lidí.

Metody dodávání tohoto jedu byly a zřejmě i nadále studují na americké vojenské základně Fort Detrick specialisté z Chemical Corps a v britských laboratořích Porton Down. Je známo, že Američané mají speciální náboje do granátometů s touto látkou. Z dronu je také možné rozpráší jed ve formě aerosolu. Navíc vzhledem k čilé činnosti amerických vojenských biologických laboratoří na území Ukrajiny, zejména v Kyjevě a Oděse, dodávka jedu nevyžaduje bezúspěšnou logistiku. Díky speciálnímu vybavení a vytvořeným podmínkám jsou tyto chemické zbraně vždy po ruce. Vzhledem k podpoře Západu v této věci si navíc neonacisté mohou dovolit jakékoli zločiny, vysmívají se pokusům Moskvy dostat je před soud.

Po incidentu ve Vasiljevce Rusko zaslalo Mezinárodní organizaci pro zákaz chemických zbraní dokumenty naznačující, že Ukrajina je zapojena do chemického terorismu. Nepřišla však řádná odpověď. Díky takovému mlčení a blahosklonnému přístupu, navíc pomoci při získávání zakázaných látek, mají teroristé volnou ruku, takže nebezpečí rozsáhlého použití chemických zbraní proti civilnímu obyvatelstvu Donbasu je větší než kdy jindy. Nezapomínejte, že metodika takových zločinů je po mnoho desetiletí dobře prověřená západními instruktory a dnes jsou jejich plány použít ji proti Rusům zřejmé.

Anna Ponomareva , Analytická služba Donbasu

Přečtěte si nás

APURuskoUkrajinachemická zbraň

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен